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ZAPISNIK 
 

Sestanka lastnikov francoskih kobil , dne 13. 12. 2024, ob 19. uri na sedežu 
podjetja Iskra Pio. 

 
 

Prisotni: Andraž Rumpret, Matej Jan, Jože Judež, Rok Brunec, Danijel Heric, Andrej Pirc, 

Marjetka Orel, Vanja Horvat. 
 

Sestanek se prične ob 19. uri. 
 

 
 
Predsednik kasaške zveze pozdravi in nagovori prisotne na sestanku. Predstavi, da je razlog 

sestanka pregled poteka dirk v sezoni 2024 in potrebne izboljšave glede organizacije in 
pridobitve sredstev za del nagradnega sklada, ki ga zagotovi KZS – oziroma lastniki francoskih 

kobil. 
 

Pove, da je smiselno izkoristiti denar, ki ga za dirke TTFS zagotovi LeTrot (78,1 %, kar znaša 
25.000 €) in se je potrebno dogovoriti na kak način se bo zagotovi 21,9 % (7000 €) del, ki ga 
je potrebno po dogovoru z Letrotom zagotoviti v Sloveniji. Izkoristiti ga je potrebno smiselno, 

saj imajo vsi ti lasniki francoskih kobil v lastništvu tudi slovenske konje. 
 

Predlaga, da propozicije pripravijo sami in jih oddajo na Strokovni odbor v potrditev.  
 

Od celotnega nagradnega sklada se plačajo naslednji stroški:  
- 300 € na TTFS dirko se nameni organizatorju za stroške organizacije 

- 10 %  skupnega nagradnega sklada (3200 €) se po PKD nameni za rejske nagrade 
(KRZS) 

- 5 % skupnega nagradnega sklada se nameni KZS za vodenje, izdelavo in posredovanje 

poročil za LeTrot 
 

Predlog je da se 21,9 %, ki jih zagotovi KZS, oziroma lastniki francoskih kobil se obračuna kot 
vpisnina v dirko ali kot sponzorstvo ali donacija. 

 
Predsednik pozove prisotne, da podajo svoje predloge in da ni pomembno kakšen ključ bo, 
pomemben je dogovor in, da se tega potem drži. Ključ za izračun deleža je potrebno sprejeti 

pred sezono in se ga je potrebno držati. Prejšnje leto se je dogovorilo, da vsak plača enak 
delež ne glede na to na koliko dirkah bo startal in da se bo delež obračunal na kocu sezone, 

vendar je po sezoni prišlo do težav, saj tisti, ki so startali samo enkrat potem niso hoteli 
poravnati svojega dolga. 

 
Andrej Pirc predlaga, da če je vpisnina za vse enaka mora biti tudi nagrada za vse enaka.  
 

Andraž pove, da so lahko vpisnine lahko pa se izvede kompromisni izračun nagrad, kjer se 
nagrade izračunajo samo od 25.000 €. 

 
Matej Jan predlaga, da se plača enotna vpisnina 300 € po kobili, ostali delež se izračuna na 

višino zasluženih nagrad kobil po %. Poudari pa tudi, da se je potrebno zaščititi, da ne bo 
mogoča »izposoja« kobile v drugi državi. Predlaga, da v TTFS 2025 lahko tekmujejo tiste 

kobile, ki so kuplene preko slovenskega organiziranega nakupa ali vzrejene v Sloveniji. 
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Jože Judež opozori, da se lahko delno zaščiti tudi s tem, da mora biti kobila stalno uvožena v 
Slovenijo. Prav tako opozori, da bi bilo v propozicijah smiselno spremeni ti določilo glede let, 

ki je bil od 3-10 let na 3-14-let in predlaga, da se preveri pri LeTrot ali lahko ta del spremenimo. 
 

Andraž po konstruktivni debati predlaga vmesni predlog in sicer, da se po kobili plača 150 € 
vpisnine v TTFS ostali del se obračuna z donatorskimi pogodbami po deležu zasluženih nagrad. 

Vpisnina in delež se obračuna po zaključku TTFS 2025. Lahko pa lastniki najdejo sponzorja, ki 
bo pokril njihov delež. Če konj zamenja lastništvo se porazdeli glede na nagrade, ki jih je 
zaslužil pri določenem lastniku. Znesek po kobili se mora poravnati v celoti. 

 
Sklep:  

Lastniki francoskih kobil v TTFS v sezoni 2025 plačajo 150 € po kobili in obračuna 
se sorazmerni delež osvojenih nagrad kobile, po izpeljani sezoni. Obračuna se z 

donacijsko pogodbo. 
 
Sprejeme se tudi sklep, da se čim prej organizira nov nakup francoskih kobil in da 

pisarna na spletni strani objavi poziv za zainteresirane osebe in pozove LeTrot, da 
nam posreduje seznam možnih terminov in kobil za nakup. 

 
 

 
Zapisala: Vanja Horvat 
 

 
 

          Andraž Rumpret, predsednik KZS  
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